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                                                                                                                    Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2020                                                                                                                                              

                                                                                                               Α.Π.  750 

 

                                                                                              Προς: Τη Βουλή των Ελλήνων  

                                                                                                   Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

                                                                                              Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

 

                                                                                      Κοιν.:  Βουλευτή κ. Ιωάννη-Μιχαήλ Λοβέρδο 

                                                                                    Δια της Βουλής των Ελλήνων    

      

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αρ. 10127/28-9-2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Ιωάννη-Μιχαήλ 

Λοβέρδου της Κοινοβουλευτικής Ομάδας «ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» 

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 10127/28-9-2020 ερώτησης του Βουλευτή κ. Ιωάννη-Μιχαήλ 

Λοβέρδου, σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

Η Κυβέρνηση από την πρώτη στιγμή που ξέσπασε η πανδημία του κορονοϊού έλαβε μέτρα 

προστασίας της Δημόσιας Υγείας και στήριξης νοικοκυριών και επιχειρήσεων των οποίων η 

οικονομική δραστηριότητα επλήγη από τον COVID-19. Τα μέτρα που ελήφθησαν αφορούν και 

τον κλάδο των Μέσων Ενημέρωσης, και περιλαμβάνουν ρυθμίσεις από την αναστολή 

φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων μέχρι την αναστολή εργασίας και την 

καταβολή αποζημίωσης ειδικού σκοπού στους εργαζόμενους. 

Ειδικά για τους τηλεοπτικούς σταθμούς περιφερειακής εμβέλειας, με το άρθρο 81 Ν. 

4712/2020 παρασχέθηκε δικαίωμα, κατά τους μήνες Μάρτιο έως και Ιούλιο 2020, για την 

καταβολή ποσοστού 50% της μηνιαίας αμοιβής, συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος 

Φ.Π.Α., που οφείλεται στην DIGEA για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς και διανομής 

περιεχομένου περιφερειακής εμβέλειας και συμπληρωματικών υπηρεσιών, όπως αυτές 

εξειδικεύονται στις οικείες υπογραφείσες συμβάσεις.  

Με την ίδια διάταξη παρασχέθηκε στη DΙGEA το ευεργέτημα της απομείωσης ποσού ίσου με 

το υπόλοιπο της μη καταβληθείσας μηνιαίας αμοιβής, για τους μήνες Μάρτιο έως και Ιούλιο 
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2020, ανά μήνα, από τηλεοπτικούς σταθμούς, με επόμενη δόση ή επόμενες δόσεις του 

εκπλειστηριάσματος που καταβάλλεται από την DIGEA στο Ελληνικό Δημόσιο για τα 

δικαιώματα χρήσης ραδιοσυχνοτήτων επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής. Ως εκ τούτου το 

ποσό της οφειλής των τηλεοπτικών σταθμών που δεν εισπράχθηκε από την DIGEA, αντίστοιχα 

δε θα καταβληθεί από αυτήν στην Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων 

(ΕΕΤΤ). Ήδη με την εφαρμογή της διάταξης αυτής κατά τους πέντε μήνες, εξαντλείται το 

οφειλόμενο από την DIGEA ποσό που θα έπρεπε να εισπράξει η ΕΕΤΤ για τα δικαιώματα 

χρήσης.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, δεν υφίσταται δημοσιονομικό περιθώριο περαιτέρω 

παράτασης της ισχύος του δικαιώματος καταβολής μειωμένης αμοιβής των τηλεοπτικών 

σταθμών προς την DIGEA.  

Η Κυβέρνηση εξακολουθεί να στηρίζει τις επιχειρήσεις που πλήττονται από την πανδημία του 

κορονοϊού. Οι περιφερειακοί τηλεοπτικοί σταθμοί έχουν δικαίωμα αξιοποίησης άλλων 

εργαλείων που έχουν θεσπιστεί, όπως η «Επιστρεπτέα Προκαταβολή III & IV» και η επέκταση 

του προγράμματος «Συνεργασία». Ιδίως μάλιστα για τους περιφερειακούς τηλεοπτικούς 

σταθμούς που έχουν την έδρα τους σε γεωγραφικές περιοχές της Ελλάδας που κατατάσσονται 

στο επίπεδο υγειονομικής ασφαλείας και προστασίας 4 «Αυξημένου Κινδύνου»  μπορούν να 

επωφεληθούν και από μέτρα όπως η αναστολή ΦΠΑ, η αναστολή εργασίας και η αποζημίωση 

ειδικού σκοπού ύψους 534 ευρώ ανά μήνα για τους εργαζόμενούς τους. 

 

 

      Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΡΑ ΤΩ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΩ  

                                                                                     ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΕΤΣΑΣ    

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                      
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